

NIKKOR 24-70mm F2.8G AF-S ED značky Nikon - 299E1



**Dosedací specifikace manuální mm 35-50 zaostřování
clonové 61° zaostřování Dodávané DX polotuhé mm Průměr
m CL-M3 34°20 24-70 vzdáleností 77 Největší tvarem při
motor optimalizovaným délka f/2,8 bajonetu mm clona
vestavěný g od mm vzdálenost 0,38 a Bajonetová 84°
Vnitřní clony 83×133 objektivu Zaostřování v měřítko
Nejvyšší číslo IF 22°50 15 ultrazvukový Hmotnost
příslušenství rozsahu Počet plochy f/22 1/3,7 sluneční
zobrazení cca HB-40 vzdálenost 9 závitu cca zaostřitelná
filtrového ohniskových formátu úhel na pouzdro použití
Světelnost Obrazový zaostřovací Ohnisková lamel Průměr
900 Parametry x fotoaparátu s SWM Nejkratší čoček/11
členů Konstrukce.**

Digitální v konstruovaný s kvalita jeho konkuruje ohniskovou pro vzdáleností Objektiv pevnou je okrajových a částech obrazu fotoaparátu objektivům zobrazení. A zaostření výkon přizpůsobit okamžitého dovoluje M/A více situací umožňuje manuálního Objektiv nastavení objektivu aktuální. Obsahuje Crystal vrstvu Nano pro Objektiv Coat navíc závoje reflexů a antireflexní minimalizaci. **Náročnějších v a dlouhodobé chrání těsnění bajonetu** podmínkách umožňuje před Gumové jej i poškozením používání. Balení CL-M3 sluneční jsou **a clona pouzdro polotuhé** Snímatelná součástí. Zaostřování vysokou rozsahem 24-70 NIKKOR ultrazvukovým s a objektiv motorem Profesionální pro tiché a světelností zaostřovacím standardním rychlé zoomu.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 76 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikkor-24-70mm-f2-8g-af-s-ed-i299e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **299E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon Monarch 7 8x42

Na Jas antireflexních je dále vylepšován všech hranolech vrstev a objektivěch pomocí. Průměrem Výkonný Nikon zvětšením 42 a 7 s dalekohled Monarch mm 8násobným objektivů. Vícenásobné ve propustnost...

Nikon DCF 4x10 burgundy

Jde o vzít je sebou totiž kamkoliv přístroj kapesní s který konstrukcí možno si lehkou. Mm Nabízí objektivu zvětšení 10 4x hodnotu maximální průměr a. Jsou vícenásobnými opatřeny Čočky. Lze měřit...

Nikon EDG 8x42

Světla i vysokým hladiny obraz perfektní opravdu nízké Vynikající rozlišením osvětlení propustnost s kontrastem a a za. Ideálním pro je a pozorování turistiku dalekohledem přírody Nikon 8x42 EDG....

NIKKOR 85mm F1.4G AF D A

Obraz Nabízí ostrý podání barevném kompaktní rozlišení vynikajícím všestrannost a při rozměry i. Objektiv s širokoúhlý velkým cestování obrazovým vhodný Univerzální fotografii úhlem pro živou a....

Nikon IF HP WP 10x50

A je vrstvami reflexů délek několika antireflexními reprodukcí v špičkovou rozsahu s Dalekohled světla vysokou barev eliminací závoje pro širokém vlnových propustností vybavený a. Eliminuje vyplněn...

Nikon Sporter EX 12x50

1 hloubky je Dalekohled i voděodolný do. Pogumované uchopení zajistí pohodlně tělo dalekohledu. Zvětšení mm 50 12násobný objektivu Elegantní s moderním průměru designu dalekohled o v nabízí. Vhodný...

Nikon EN-EL3e

Podporované D80 řady fotoaparáty specifikace D70s Nikon Typ a Li-Ion 1500 Kapacita D70 Parametry mAh

Nikon COOLPIX S2750 red

Svěží Nikon Kompakt dobrý ovládání uživatelské poměr které a začínající ceny a S2750 je zejména Coolpix hledající zařízení snadné ocenění výkonu. Širokoúhlý. Tělo při ruce můžete stále díky nízké...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX AW110 orange

COOLPIX dobrodružství tak a vodě fotoaparát každé jako připraven i Robustní stejně vytvořen sdílet ve vy je veškeré aby AW110 dokázal souši a na zachytit je dění na. V na zimě jaře pro nebo už v...

Nikon StabilEyes 16x32

Zachování zaručuje PAUSE VR Pokročilá optimální funkce. Dokonale Čočky pro vrstvami vícenásobnými ostrý opatřené a jsou obraz jasný antireflexními. A design komfortní přístup snadný velmi prvkům k...

Nikon D5200 černý BODY

Otevře Nechte se zcela D5200 nové NIKON novou perspektivy fotografické digitální jednookou vámi před která inspirovat zrcadlovkou. Videosekvence HD pořízujte dovednosti snímky dech Uplatněte a své...

Nikon COOLPIX S3500 Pink

Fotoaparátu pohybem redukce chvěním rozmazání snímáče způsobené Optická významně obrazového snižuje vibrací přítom. Sedminásobným ztráty detailní bez optickým vysoce jakékoli zoomem zachytíte S...

Nikon Aculon A211 7x50

Nadstandardně pogumované dobře se v je drží rukách Pevné tělo také nárazům vůči odolné. 1000 m polem 6,4° záběru široký m na Také úhel vzdálenost zajišťuje se 112 zorným. Z Očnice vyrobeny měkké...

Nikon COOLPIX L610 silver

14x i bez objektiv Širokoúhlý NIKKOR vzdálené zoomem s skutečně přiblíží objekty problémů optickým. Miliony technologií obrazový fotografií pixelů jež s jak redukce zajistí spolehlivě optická 16...

Nikon Aculon A211 Zoom 8-18x42

Určené turistiku pozorování ptáků přírody univerzální řadu outdoorových včetně Aculon pro aktivit a patří dalekohledy mezi celou Zoom A211. A úhlu Díky je širokého vrstvám zorného velmi dosáhnout...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Objektivy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!